

STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 4 апреля 2012 г.

ГУБЕРНАТОР KYOMO (GOVERNOR CUOMO) ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОЕКТАХ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ПАРКОВ ШТАТА И ИСТОРИЧЕСКИХ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЕЙ НА ЛОНГ-АЙЛЕНДЕ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ NY WORKS

Инвестиции в 7 парков на сумму 34 млн долларов

Сегодня Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил об инвестициях в сумме 34 млн долларов США на реализацию проектов по благоустройству и восстановлению семи парков на Лонг-Айленде в рамках программы «Нью-Йорк работает» («New York Works»).

Программа «Нью-Йорк работает» («New York Works») призвана воскресить экономическое развитие штата с помощью новой инновационной стратегии, которая позволит жителям штата Нью-Йорк вернуться к работе и восстановить инфраструктуру штата. Координируя обширные планы капитальных вложений, осуществляя контроль над всеми инвестициями в объекты инфраструктуры, а также способствуя скорейшей реализации важнейших проектов на территории штата, Целевая рабочая группа создаст десятки тысяч рабочих мест.

«Уже второй год подряд штат Нью-Йорк принимает сбалансированный и направленный на преобразования бюджет с четким контролем расходов, который сфокусирован на создании рабочих мест и эффективности органов управления», - сказал Губернатор Куомо (Governor Cuomo). «Ядром этого бюджета является программа «Нью-Йорк работает» («New York Works»), которая отражает новую стратегию использования капитала для обеспечения занятости жителей Нью-Йорка и перестройки нашей стареющей инфраструктуры, включая систему парков, в которых отдыхает так много людей во всех уголках штата».

Лидер сенатского большинства Дин Дж. Скелос (Dean G. Skelos) сказал: «Восстановление наших парков является чрезвычайно важным шагом в направлении развития драгоценных природных ресурсов нашего штата, получения нью-йоркскими компаниями доходов от туризма и восстановления нашей экономики. Я рад, что программа NY Works будет финансировать ряд важных проектов на Лонг-Айленде и на всей территории штата, и я благодарю Губернатора за его сильное и стабильное руководство».

Russian

Сенатор Оуэн Джонсон (Owen H. Johnson) сказал: «Наши парки штата на Лонг-Айленде - это наши жемчужины, и я очень рад тому, что были выделены инвестиции на благоустройство двух наших объектов на 4-м избирательном участке по выборам в Сенат. Выделение 3 млн долларов США на ремонт бухты и гавани для малых судов в парке Captree State Park - это отличная новость для нашей чартерной рыболовецкой отрасли. Кроме того, парк Belmont Lake State Park получит часть средств из инвестиции в размере 500 000 долларов США, направленной на ремонт дорог. Восстановление наших парков создаст рабочие места для жителей Лонг-Айленда и предоставит в их распоряжение отличные места для отдыха, попасть в которые можно без больших затрат и преодоления больших расстояний в текущих непростых экономических условиях».

Сенатор Кемп Хэннон (Kemp Hannon) сказал: «Парки - это дух и жизненные силы общества. Здесь, на Лонг-Айленде, наши парки предлагают массу возможностей для отдыха и общения с природой, но они также требуют значительного восстановления и благоустройства. Благодаря инвестициям, о которых было объявлено сегодня, мы с огромным энтузиазмом приступаем к созданию рабочих мест и реализации видения, в котором парки Лонг-Айленда вновь засияют своим великолепием».

Сенатор Чарльз Дж. Фучильо Мл. (Charles J. Fuschillo, Jr.) сказал: «Парк Jones Beach - это жемчужина системы парков штата. Восстановление здания West Bathhouse и бассейна, дощатых тротуаров, а также систем электропитания и водоснабжения является важным шагом на пути сохранения богатой истории этой достопримечательности Лонг-Айленда. Каждый год в парк Jones Веасh приезжают миллионы посетителей, и эта инвестиция позволит им и дальше наслаждаться посещением пляжа и парка еще многие-многие годы».

Член законодательного собрания Чарльз Лавин (Charles Lavine) сказал: «Нью-Йорк готовится предоставить всем жителям штата незабываемые впечатления от отдыха на свежем воздухе, как только потеплеет. Эта подготовка включает в себя выделение 500 000 долларов США из бюджета штата на финансирование благоустройства поля для игры в гольф в парке Bethpage State Park. Этот проект не только порадует любителей игры в гольф, которые ищут недорогое поле для игры; он также означает полумиллионную инвестицию в наше сообщество, а этому будем рады мы все».

Бюджет стал последовательным продолжением политики Губернатора, направленной на укрепление финансовой дисциплины, а также создание рабочих мест и поддержку районов штата. Бюджет предполагает покрыть многомиллиардный дефицит без введения новых налогов, сборов или скрытых финансовых схем, второй год подряд удержать рост расходов на уровне до 2 % и поручить целевой рабочей группе по реализации программы «Нью-Йорк работает» («New York Works») привлечь миллиардные инвестиции в реконструкцию дорог, мостов, парков и других объектов инфраструктуры штата, а также создать десятки тысяч рабочих мест.

В бюджете предусмотрена реализация ключевых инициатив, касающихся развития экономики и транспортной системы, важных реформ, призванных повысить эффективность работы правительства, а также принятия мер по поддержке районов штата.

Целевая рабочая группа по реализации программы «Нью-Йорк работает» («New York Works»)

Целевая рабочая группа по реализации программы New York Works будет координировать капитальные планы 45 управлений и административных органов, осуществлять контроль над инвестициями в проекты и доступом к финансовым средствам, а также способствовать созданию десятков тысяч рабочих мест.

Инициатива «Нью-Йорк работает» («New York Works») — это небывалый всеобъемлющий план, предполагающий выделение ежегодных капитальных вложений на сумму в 16 млрд. долларов силами 45 управлений и административных органов штата. В некоторых случаях, включая проекты, которые находятся в ведении Управления портов (Port Authority), МТА и Департамента транспорта (Department of Transportation), миллиардные суммы, поступающие от налогоплательщиков и благотворительных фондов, используются для финансирования транспортных проектов на местах без координации действий различных управлений и ведомств. Впервые в истории штата Целевая рабочая группа по реализации программы New York Works создаст план капитальной инфраструктуры, скоординированный между управлениями и административными органами. Целевая рабочая группа, состоящая из руководителей финансовых структур, а также специалистов по вопросам труда, планирования и транспорта, будет предлагать финансовые решения по реализации проектов и способы ускорения строительства особо важных объектов инфраструктуры.

Целевая рабочая группа по реализации программы New York Works состоит из пятнадцати членов. Девять из них назначаются Губернатором, а остальные шесть — Законодательным собранием. Все основные учреждения штата и административные органы будут участвовать в работе совета по реализации этой программы для совместного планирования капитальных затрат.

Все проекты программы New York Works будут публиковаться на веб-сайте и обновляться в режиме реального времени, чтобы нью-йоркцы могли следить за ходом реализации этих проектов в своих районах. Полный список членов целевой рабочей группы появится в сети Интернет в ближайшие дни.

Восстановление нью-йоркских парков

Фонд New York Works Fund предоставит 89 млн. из 143 млн. долларов, направляемых на восстановление парков штата. Это будет крупнейшее в истории вливание капитала в обслуживание нью-йоркских парков. В настоящее время состояние 83% парков штата ухудшается. Финансирование получат проекты в каждом районе штата, и это позволит посетителям еще лучше проводить время в парках нашего штата, которые переживают возрождение после многих лет упадка.

В рамках программы New York Works на Лонг-Айленде проводятся следующие проекты:

Название проекта	Описание проекта	Общая стоимость проекта
Парк Belmont Lake State Park	Восстановление активно используемых и разрушающихся дорог в парке Belmont Lake State Park.	500 000 долларов
Парк Bethpage State Park	Восстановление поля для гольфа с внесением улучшений, необходимых для обеспечения высокого качества игры на поле в парке Bethpage.	500 000 долларов
Парк Captree State Park	Восстановление разрушающейся гавани для малых судов и рыбацкого причала.	3 000 000 долларов
Парк Jones Beach State Park	Восстановление различных строений в парке, включая легендарное здание West Bathhouse, бассейн и набережной Jones Beach.	11 750 000 долларов
Парк Kings Park / парк Nissequogue River State Park	Этот проект предусматривает снос до 15 пустующих и непригодных для использования зданий.	14 000 000 долларов
Парк Planting Fields Arboretum State Park	Восстановление активно используемых и разрушающихся дорог в парке Planting Fields Arboretum State Park.	400 000 долларов
Парк Sunken Meadow State Park	Восстановление активно используемых купален на пляже, которые являются очень заметным и ярким примером разрушающегося объекта на территории парка штата в одном из самых посещаемых парков на Лонг-Айленде.	3 500 000 долларов
	Итого:	33 650 000 долларов

###